

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 26 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy
Oddělení veřejných zakázek



MMOPX01ITJ1E

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 89486/2018 / 10584/2018/VERZ

Vyřizuje: Ing. Milena Skazíková

všem potenciálním účastníkům

Pracoviště:

Telefon: 553 756 431

Fax: 553 756 141

E-mail: milena.skazikova@opava-city.cz

Datum: 30.07.2018

Vysvětlení zadávací dokumentace k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce s názvem „Poskytování telekomunikačních služeb pro statutární město Opava“

Zadavatel dne 26. a 27. 7. 2018 obdržel 3 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „Poskytování telekomunikačních služeb pro statutární město Opava“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

„1. K nesplnitelnému požadavku na prioritní odbavení spojení v mobilní síti

Centrální zadavatel na straně 5 zadávací dokumentace, v rámci vymezení předmětu plnění části č. 1 veřejné zakázky, požaduje prioritní odbavení spojení v mobilní síti. K tomu mj. uvádí následující: *Zadavatel požaduje, aby takové SIM karty byly zařazeny v režimu stálé prioritizace volání, tedy i v době, kdy nebyl krizový stav vyhlášen a bude takto garantován okamžitý přístup do GSM sítě účastníka.*

K tomu Dodavatel uvádí, že službu prioritního volání klientům poskytuje. Vzhledem k tomu, že se jedná o službu, která ze své podstaty omezuje ostatní účastníky v přístupu k veřejně dostupné telefonní službě (má-li být SIM karta zadavatele zvýhodněna, logicky se tak stane na úkor jiné), musí se tak dít za striktního dodržení všech ustanovení zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „ZoEK“). Relevantní ustanovení § 99 ZoEK opravňuje Dodavatele k zajištění přednostního přístupu k veřejné telefonní službě výhradně za splnění následujících podmínek:

a) žádost předloží zástupce Ministerstva vnitra,

b) jde o situaci nebezpečí vzniku krizové situace a za krizového stavu¹.

Za jiných okolností, např. permanentně na žádost starosty města Opava, nelze integritu přístupu k veřejné telefonní službě narušit.

Dodavatel žádá Centrálního zadavatele, aby uvedl svůj požadavek na prioritní odbavení spojení v mobilní síti do souladu s ustanovením § 99 ZoEK. Pro úplnost Dodavatel uvádí, že požadavek v současné podobě mu absolutně znemožňuje podepsat návrh smlouvy na plnění veřejné zakázky a tudíž mu znemožňuje účast na veřejné zakázce jako takové.“

Odpověď č. 1:

Zadavatel na základě dotazu uvedeného výše upravuje požadavek na prioritní odbavení spojení v mobilní síti u vybraných SIM karet tak, aby byl v souladu s § 99 zákon č. 127/ 2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „ZoEK“), a to tak, že požaduje, aby dodavatel zajistil zadavateli prioritní volání v případech, kdy budou naplněny podmínky dle § 99 ZoEK. Z tohoto důvodu

¹ Dle zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů

zadavatel upouští od požadavku, aby takové SIM karty byly zařazeny v režimu stálé prioritizace volání, tedy i v době, kdy nebyl krizový stav vyhlášen a bude takto garantován okamžitý přístup do GSM sítě účastníka.

Dotaz č. 2:

„2. Prodloužení lhůty pro podání nabídek

Dodavatel žádá o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 14 dní.“

Odpověď č. 2:

Zadavatel se rozhodl částečně vyhovět požadavku na prodloužení lhůty pro podání nabídek, viz níže.

Dotaz č. 3:

„1) V odst. 1.4 zadávací dokumentace (dále též jen „ZD“) je stanoveno, že *Tato veřejná zakázka je zadávána pomocí elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.opava-city.cz>.*

Dále v odst. 8.2 ZD je stanoveno, že *Nabídka se podává pouze v listinné podobě a musí být doručena v řádně uzavřené obálce označené názvem veřejné zakázky (§ 107 odst. 2).*

Může zadavatel upřesnit, která informace je správná? Umožní zadavatel i podání nabídky v elektronické podobě?“

Odpověď č. 3:

Zadavatel uvádí, že informace uvedená v odst. 1.4 zadávací dokumentace je správná a vysvětluje, že pojem „...zadána pomocí elektronického nástroje E-ZAK...“ se vztahuje k činnostem, jakými jsou především komunikace mezi zadavatelem a dodavatelem, zveřejnění kompletní zadávací dokumentace, popř. i vysvětlení zadávací dokumentace na profilu zadavatele apod., které je poskytováno elektronicky, prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. Nikde v zadávací dokumentaci není uvedeno, že zadavatel umožňuje i elektronické podání nabídek.

Dále zadavatel, uvádí, že i informace uvedená v odst. 8.2 zadávací dokumentace je správná, neboť zadavatel požaduje podání nabídek pouze v listinné podobě v souladu s § 107 odst. 2 zákona.

Na základě výše uvedených dotazů zadavatel úměrně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 9. 8. 2018 (čtvrtek) do 09:00 hodin.

S pozdravem

Ing. Milena Skazíková
referentka oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opava